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Komisia zdravotná, sociálna, bytová  a verejného poriadku  
(ďalej len „sociálna komisia“) 

Zápis z 2. zasadnutia komisie dňa 22.04.2026 

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

1. Prezentácia prítomných 
2. Schvaľovanie programu 
3. Návšteva Zariadenia pre seniorov 
4. Diskusia 
5. Záver  

1) Prezentácia prítomných 

Podľa prezenčnej listiny, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tohto zápisu. Prítomných 6 z  celkového počtu 
členov komisie 7. Ospravedlnila sa MUDr. Švagrovská.   

Schvaľovanie programu 

Uznesenie: Sociálna komisia navrhovaný program schválila. 

Prítomní: 6  Za: 6  Proti: 0   Zdržal sa: 0 

2) Návšteva Zariadenia pre seniorov  

Všetci sme sa stretli rovno pred Zariadením pre seniorov a následne nás v kancelárií privítala riaditeľka 
Ing. Mária Vallušová, kde nás oboznámila s fungovaním zariadenia. Zariadenie poskytuje odbornú 
starostlivosť 40 prijímateľom ( prevažne občanom mesta Svit),  ktorí v ňom našli nielen miesto pre život, 
ale aj domov. O kvalitu poskytovaných služieb sa denne stará 11 opatrovateliek, 3 zdravotné sestry, 2 
sociálne pracovníčky, administratívno ekonomický pracovník, 4 zamestnanci vrátnice a riaditeľka 
zariadenia. Prevádzku zariadenia zabezpečuje Sociálny podnik mesta Svit s.r.o., ktorý zároveň vytvára 
pracovné miesta pre znevýhodnené osoby. Zabezpečuje tak činnosť kuchyne, práčovne, upratovania, čím 
vznikol efektívny systém prepojenia mestských služieb, zodpovedného hospodárenia a pomoci tým, ktorí 
ju najviac potrebujú. 

Na jednotlivé dni v týždni majú klienti rozpis aktivizačných činností  na doobeda a poobede v spoločenskej 
miestnosti ako sú: psychomotorická aktivizácia – pohybové cvičenia – aktivizácia pohybom, arteterapia – 
výtvarná činnosť s prvkami Arteterapie a Artefiletiky. Výtvarné práce klientov sú umiestnené po celom 
zariadení – sú to úžasné práce. Kognitívny tréning/Tréning pamäte  – stimulácia kognitívnych (pamäťových) 
funkcií, filmový klub – kde si klienti vyberajú a pozerajú rôzne filmy. V rámci skupinovej aktivizácie sa 
28.04.2026 bude konať žolíkový turnaj v spoločenskej miestnosti. Hudobná aktivizácia- hudobná činnosť 
s prvkami muzikoterapie, tvorivé dielne- kreatívna tvorivá činnosť, reminiscencia – práca so spomienkami. 
Každý štvrtok sa v zariadení koná evanjelická omša a 1 x do mesiaca chodí omšu odslúžiť katolícky farár. 
Zariadenie má okrem spoločenskej miestnosti aj peknú jedáleň, kuchyňu, práčovňu,  klienti sú ubytovaní 
v novo zariadených 1-2 posteľových izbách so samostatnou bezbariérovou kúpeľňou, na každom poschodí 
sa nachádza priestor na sledovanie televízie, posedenie. Samozrejme kancelárie pre odborných 
zamestnancov, riaditeľku zariadenia, priestor vrátnice. V zariadení sa nachádzajú  2 osobné výťahy, 1 
výťah  na  stravu.  Klientom je strava podávaná 5 x denne. 

Na jednotlivých podlažiach nechýbajú nástenky s aktuálnymi informáciami o aktivitách zariadenia, 
doplnené fotodokumentáciou. Taktiež majú vyvesený Etický kódex zariadenia pre seniorov, Vnútorný 
predpis Mesta Svit – Smernica č. 5/SM/2025- „Domový poriadok“, Poslanie , vízia , hodnoty a ciele 
Zariadenia pre seniorov. Nezabúda sa ani na meniny a jubileá jednotlivých  klientov. Na nástenke visí 
motto:„ Ľudsky, dôstojne a s úctou k seniorom“ 

 

Prítomní: 6  Za: 6  Proti: 0  Zdržal sa: 0 

3) Diskusia 
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V rámci diskusie sme skonštatovali, že vybudovať takéto zariadenie, ktoré ponúka širokú škálu sociálnych 
a zdravotných služieb (komplexnú ošetrovateľskú a opatrovateľskú starostlivosť, sociálne poradenstvo, 
záujmové, kultúrne a aktivizačné činnosti, individuálny prístup zameraný na kognitívnu a motorickú 
podporu)bolo veľmi správne  rozhodnutie. Svedčí o tom aj vysoký záujem zo strany občanov, záujemcovia 
musia byť vedení v poradovníku a čakať na uvoľnenie dlhší čas. 

4) Záver zasadnutia 

Našu návštevu zariadenia ukončila  Ing. Mária Vallušová slovami:  „ Cieľom je zachovať čo najvyššiu mieru 
sebestačnosti seniorov a poskytnúť im dôstojné, pokojné a bezpečné prostredie, kde sa spája odbornosť 
s ľudskosťou“. 

 

Vo Svite, dňa 27.04.2026 

Zapísala: Ing. Viera Tomášová, tajomníčka komisie 

 

Overil:   PhDr. Mgr.Marianna Šramková, PhD., MBA, predsedníčka komisie  

 

Zápisnicu vzala na vedomie:  Ing. Dáša Vojsovičová, primátorka mesta   
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